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1. Bestimme die Nullstellen der Polynome

(a) f(X)=3X*+4X +5 € C[X]
(b) g(X) =X?+2iX +1 € C[X]

2. Es sei f(X) ein Polynom mit reellen Koeffizienten. Zeige: Wenn z € C
eine Nullstelle von f(X) ist, dann ist auch die konjugierte komplexe
Zahl Z € C eine Nullstelle von f(X). Schliesse daraus, dass jedes Po-
lynom f(X) € R[X] mit ungeradem Grad in R eine Nullstelle hat.

3. Es sei a € C eine komplexe Zahl. Zeige X™ — a hat in C fiir jedes n > 1
eine Nullstelle. Bestimme die zwei Nullstellen von X2 — (4 + 37)

4. Es sei f(X) das Polynom X? + aX + b € C[X]. Wie grofl muss der
Radius R =| z | sein, damit man garantieren kann, dass das Bild des
Kreises ST = {z € C | 2 = R(cosp + i sinp)} unter f : S — C den
Nullpunkt 0 € C zweimal umrundet?
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